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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 18 HORAS DEL DÍA 30 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR 
ALVEAR SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.--------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 18 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 30 DE MAYO DEL 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO 
CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE 
USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER EMPEZAR 
LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE LISTA RESPECTIVO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
DAR… PARA PODER DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. SE 
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DARÁ CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA 
ESTA SESIÓN, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE 
LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
COATETELCO, MORELOS. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE EL REGISTRO 
DE CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
LOCAL 2023-2024. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
PERÍODO DEL 28 DE MARZO AL 22 DE MAYO DE 2024. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE INFOGRAFÍAS Y TRÍPTICO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024 
Y EL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL IMPEPAC Y AMCEE. 6.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
CONSEJERA PRESIDENTA, PARA ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA. ADELANTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE EL DE LA VOZ. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. CON EL PERMISO U LA VENIA DE ESTE CONSEJO, SOLICITAR 
RESPETUOSAMENTE SE PUEDAN INCLUIR A ESTE ORDEN DEL DÍA, LOS 
SIGUIENTES TRES PUNTOS, LOS CUALES SERÍAN LOS SIGUIENTES: COMO 
NÚMERO SEIS SERÍA AHORA LA “LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 2024, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2024”. COMO NÚMERO SIETE 
“LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
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DENOMINADO "PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2024", CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL DE 2024”. Y COMO NÚMERO OCHO SERÍA AHORA “LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA RESOLVER LO RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR 
RENUNCIA A CANDIDATURAS, PRESENTADAS ANTE LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES ELECTORALES, DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD”. POR LO QUE SE 
RECORRÍA COMO NÚMERO NUEVE LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. MUCHAS 
GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN OTRO COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
RELACIÓN A ESTE PUNTO NO HAY MÁS INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE EN USO 
DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ DANIEL ACOSTA GERVACIO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. ES 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, LO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 13 MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE 
MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
POR EL DE LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, MISMAS QUE HACE 
PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY. ES 
CUANTO”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL MUNICIPIO INDÍGENA 
DE COATETELCO, MORELOS.--------------------------------------------------------------- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE EL 
REGISTRO DE CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024.------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
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PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y 
NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL PERÍODO DEL 28 DE MARZO AL 22 DE 
MAYO DE 2024. ----------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE INFOGRAFÍAS 
Y TRÍPTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA A LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, EN EL 
MARCO DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024 Y EL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN ENTRE EL IMPEPAC Y AMCEE. ------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 2024, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2024.----------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL 
AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ABRIL DE 2024.------------------------------------------------------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA RESOLVER LO RELATIVO A LAS 
SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR RENUNCIA A CANDIDATURAS, 
PRESENTADAS ANTE LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES, 
DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE 
TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD.--------------------------------------------------- 

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN TODOS LOS 
PUNTOS APROBADOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
NOS PUEDE REGALAR SU VOTO POR FAVOR, CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY  AMABLE. GRACIAS. EN VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 8 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 14 
MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA 
VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, 
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REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y AHORA SÍ, POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON MUCHO 
GUSTO. SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
COATETELCO, MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
SÓLO UNA SUGERENCIA Y ES QUE SE AGREGUE EL DATO DE QUE CON FECHA 
24 DE ABRIL DEL 2024, SE APROBÓ EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/247/2024, 
RELATIVO AL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN, CELEBRADO 
POR UNA PARTE POR EL COMITÉ CIUDADANO ELECTORAL DEL MUNICIPIO DE 
COATETELCO Y POR OTRA ESTE ÓRGANO COMICIAL. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE 
NUEVA CUENTA. BUENO, PUES YO ÚNICAMENTE MÁS QUE UNA OBSERVACIÓN, 
ES EXTENDER UNA FELICITACIÓN AL MUNICIPIO INDÍGENA DE COATETELCO, 
POR LA JORNADA ELECTORAL QUE CELEBRARON, AL COMITÉ CIUDADANO 
ELECTORAL DEL MUNICIPIO DE COATETELCO, A LAS PLANILLAS QUE 
PARTICIPARON EN EL PROCESO, PERO SOBRE TODO A LOS POBLADORES QUE 
HAN DADO UNA MUESTRA DE DEMOCRACIA Y CIVILIDAD A TODOS LOS 
MUNICIPIOS DEL ESTADO. Y PUES NADA MÁS RECALCAR QUE NO HUBO 
IMPUGNACIONES JUDICIALES. Y BUENO, PUES ESTO ES UNA MUESTRA MÁS 
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QUE LA JORNADA CELEBRADA FUE PACÍFICA Y ORDENADA. SEÑALAR QUE 
HUBO UN TOTAL DE 5400 VOTOS VÁLIDOS Y QUE LA DIFERENCIA ENTRE EL 
PRIMER Y SEGUNDO LUGAR FUE DE 158 VOTOS. TAMBIÉN OBVIAMENTE 
AGRADECER A TODAS LAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO. PARTICIPARON EN 
ESTA COADYUVANCIA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LA DIRECCIÓN DE 
CAPACITACIÓN, LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, LA DIRECCIÓN JURÍDICA, LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, OBVIAMENTE TAMBIÉN GRACIAS AL 
LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ, SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN Y 
OBVIAMENTE A TODAS MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, QUE 
PERMITIERON QUE ESTA COADYUVANCIA PUERA GENERAR UN APOYO 
TÉCNICO AL COMITÉ CIUDADANO ELECTORAL Y QUE FUIMOS, SOMOS Y VAMOS 
A SEGUIR SIENDO, RESPETUOSOS OBVIAMENTE DE LOS SISTEMAS 
NORMATIVOS INTERNOS Y DE LA LIBRE VOLUNTAD DE LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE NUESTRO ESTADO. ENHORABUENA POR LA PRESENTACIÓN DE 
ESTE INFORME, PERO SOBRE TODO POR LA ELECCIÓN QUE SE LLEVÓ A CABO 
EL PASADO 28 DE ABRIL DEL 2024. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ME 
UNO A LOS RECONOCIMIENTOS Y FELICITACIONES REALIZADOS POR USTED. 
CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NUEVAMENTE BUENAS TARDES A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. EN PRIMER LUGAR 
PONGO SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: MIREN, SE SUGIERE PONER LA 
FECHA DEL DÍA DE HOY EN LA PORTADA DADO QUE ESTÁ ASENTADO OTRA 
FECHA. POR OTRO LADO, TAMBIÉN AGRADECER QUE SE HAYAN PUESTO EN 
LOS PIES DE FOTOS, PUES UNA BREVE DESCRIPCIÓN, PORQUE ESO PUES NOS 
LLEVA A SABER PUES DE QUÉ HABLAN LAS IMÁGENES ¿NO? EN SENTIDO 
FIGURADO. Y BUENO, POR OTRO LADO TAMBIÉN, SUMARME A LAS 
FELICITACIONES Y AGRADECIMIENTOS QUE HACE LA CONSEJERA PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN CUANTO PUES EN 
PRIMERA INSTANCIA, A LA LABOR REALIZADA POR EL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO, EN CUANTO A LA COADYUVANCIA, PORQUE PUES TIENE QUE VER 
CON VARIAS CUESTIONES ¿NO? ES DECIR LA CAPACITACIÓN, PRÉSTAMO DE 
ALGÚN MATERIAL Y DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, EL DISEÑO DE LAS 
BOLETAS, ETCÉTERA. ENTONCES EN ESE SENTIDO, MIS MÁS AMPLIAS 
FELICITACIONES AL PERSONAL DEL INSTITUTO, PORQUE A TRAVÉS DE ELLOS 
ENTONCES, PUES DENTRO DEL MARCO DEL SISTEMA NORMATIVO INTERNO 
DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE COATETELCO, PUES SE HA LLEVADO UNA 
COADYUVANCIA MUY PROFESIONAL. Y POR OTRO LADO, PUES TAMBIÉN 
FELICITAR PUES A LOS CIUDADANOS, AL PUEBLO DE COATETELCO ¿NO? DADO 
QUE PUES EN UN TIEMPO RÉCORD, ORGANIZARON ESTA ELECCIÓN DE… CON 
SU SISTEMA NORMATIVO INTERNO. Y BUENO, SON EL PRIMER MUNICIPIO DE 
TRES QUE HAN ELECTO A SUS AUTORIDADES MUNICIPALES. Y EN ESE 
SENTIDO, PUES TAMBIÉN NUESTRA MÁS… NUESTRO MÁS AMPLIO 
RECONOCIMIENTO POR LLEVAR A CABO Y CELEBRAR ESTOS… ESTE SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO, ESTA ELECCIÓN DE AUTORIDADES, EN CALMA, EN PAZ 
Y EN TRANQUILIDAD. EN DONDE NOS PODEMOS DAR CUENTA QUE A PESAR DE 
LA DIFERENCIA QUE EXISTE ENTRE EL PRIMERO Y SEGUNDO LUGAR, PUES HA 
HABIDO CIVILIDAD PARA PODER ACEPTAR EL RESULTADO DE LA ELECCIÓN. 
ENHORABUENA Y MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO, POR FAVOR, DÉ POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON GUSTO. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL PUNTO DOS DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 18 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA 
30 DE MAYO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA”. ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA.  SE DA CUENTA  
DEL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, SOBRE EL REGISTRO DE CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS DE NUEVA CUENTA. BIEN, TENGO ALGUNAS SUGERENCIAS PARA 
ALGUNOS DATOS QUE TENGAN… QUE TIENEN QUE A MI CONSIDERACIÓN, 
INCLUIRSE EN ESTE INFORME. EN EL APARTADO DE ANTECEDENTES, 
IDENTIFICADO CON EL NUMERAL UNO, SE SUGIEREN SE AGREGUE LOS 
SIGUIENTES DATOS: PRIMERO QUE CON FECHA 26 DE ENERO DEL 2024, EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, DICTÓ SENTENCIA EN EL 
EXPEDIENTE TEEM/RAP/05/2023-1 Y SUS ACUMULADOS, REVOCANDO EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/380/2023, MEDIANTE EL CUAL SE APROBARON LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS QUE PARTICIPARÁN EN EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, EN EL QUE SE ELEGIRÁ GUBERNATURA, DIPUTACIONES 
LOCALES AL CONGRESO DEL ESTADO E INTEGRANTES DE LOS 
AYUNTAMIENTOS. OTRA MÁS, PARA QUE REFIERA QUE CON FECHA 14 DE 
FEBRERO DEL 2024, LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, REVOCÓ LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, DENTRO DEL EXPEDIENTE 
TEEM-RAP-05/2023-1 Y ACUMULADOS. EN EL SIGUIENTE, EL 23 DE FEBRERO 
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DEL 2024, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA POR LA SALA 
SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, EN EL EXPEDIENTE SUP-JE-27/2024 Y SUP-JDC-134/2024 Y 
ACUMULADOS, EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EMITIÓ 
UNA NUEVA SENTENCIA EN EL EXPEDIENTE TEEM/RAP/05/2023-1 Y 
ACUMULADOS, EN LA QUE CONFIRMÓ EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/380/2023, 
RESPECTO DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS QUE PARTICIPARÁN EN EL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL 2023-2024, EN EL QUE SE ELEGIRÁ GUBERNATURA, DIPUTACIONES 
LOCALES AL CONGRESO DEL ESTADO… DEL ESTADO E INTEGRANTES DE LOS 
AYUNTAMIENTOS. POSTERIORMENTE, OTRO MÁS, RELATIVO A QUE CON 
FECHA 29 DE MARZO DEL AÑO 2024, LA SALA REGIONAL CORRESPONDIENTE A 
LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN PLURINOMINAL, CON SEDE EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO, DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-143/2024 Y ACUMULADOS, CONFIRMÓ LA 
DETERMINACIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN LA 
SENTENCIA DEL EXPEDIENTE TEEM/RAP/05/2023-1 Y SUS ACUMULADOS, DE 
FECHA 23 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, QUE VALIDÓ EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/380/2023, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS 
PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS INDÍGENAS QUE 
PARTICIPARÁN EN EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 2023-2024, EN EL QUE 
SE ELEGIRÁ GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES AL CONGRESO DEL 
ESTADO E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS. ASIMISMO, Y EN 
CONGRUENCIA CON ALGUNA MANIFESTACIÓN EN ALGÚN OTRO MOMENTO EN 
EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y POR SUPUESTO SIN GENERAR NINGUNA 
CONTROVERSIA, DADO QUE EN ESA CIRCUNSTANCIA, DADO QUE ES UN 
INFORME, DEBO REFERIR QUE EN EL APARTADO DOS, DENOMINADO 
AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA, PERDÓN, CONTINÚO CON LAS 
OBSERVACIONES Y LUEGO ALGO SÓLO MI SEPARACIÓN. A PÁGINA 5, DICE 
“FECHA 21 DE DICIEMBRE DEL 2024”, DEBE SER 2023. EN EL APARTADO DOS, 
DENOMINADO AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA, RESPECTO AL SEÑALAMIENTO 
A LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/439/2023 E IMPEPAC/CEE/140/2024, SE 
SUGIERE HACER ALUSIÓN TAMBIÉN AL IMPEPAC/CEE/104/2024, MEDIANTE EL 
CUAL SE APROBARON LAS MODIFICACIONES AL CATÁLOGO DE SISTEMAS 
NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LO ORDENADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA TEEM/JDC/13/2024-2. 
TAMBIÉN SE SUGIERE QUE PARA JUSTIFICAR LOS DATOS DE NUMEROLOGÍA 
DEL REGISTRO DE CANDIDATOS CON AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA, SE 
AGREGUEN LOS ACUERDOS POR LOS CUALES SE LES OTORGÓ ESA CALIDAD 
Y EN TODO CASO LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS POR LOS 
CUALES SE LES HAYA RECONOCIDO O SE LES HAYA QUITADO, ASÍ COMO LA… 
UNA ACTUALIZACIÓN DE LOS CASOS QUE TANTO EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, LA SALA REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO O SALA 
SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, HAYA RECONOCIDO PRECISAMENTE ESAS CALIDADES O 
INCLUSO SE LAS HAYA QUITADO Y TAMBIÉN AQUELLOS ACUERDOS DE 
SUSTITUCIONES QUE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL SE HAYA 
PRONUNCIADO. ASIMISMO, Y AHORA SÍ, EN CONGRUENCIA CON UNA 
MANIFESTACIÓN REALIZADA EN ANTERIORES OCASIONES, RESPECTO DEL 
TEMA, EN ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, RESPETUOSAMENTE Y SIN 
GENERAR NINGUNA SITUACIÓN DE CONFRONTACIÓN, CON EL DEBIDO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  9 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2024 

RESPETO, ME APARTO DEL NUMERAL CINCO, EL CUAL SEÑALA: “A FIN DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA EL REGISTRO DE PERSONAS INDÍGENAS, LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DEL IMPEPAC, 
PERDÓN… ELABORÓ EL FORMATO ORIENTADOR PARA LA COADYUVANCIA, EN 
LA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES DE REGISTRO DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, MISMO QUE 
SIRVIÓ COMO GUÍA PARA BRINDAR EL APOYO DE COADYUVACIA DURANTE EL 
PERÍODO DE REGISTRO DE CANDIDATURAS, A LOS DIFERENTES CARGOS DE 
ELECCIÓN EN EL ESTADO DE MORELOS”. LO ANTERIOR, TODA VEZ QUE CON 
INDEPENDENCIA DE LA ELABORACIÓN DEL FORMATO ORIENTADOR, EL 
ARTÍCULO 24 DE ESOS LINEAMIENTOS, SEÑALÓ LO SIGUIENTE, ENTRE OTRAS 
COSAS, QUE LA COMISIÓN COADYUVARÁ EN LA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES 
DE REGISTRO DE MANERA CONJUNTA, CON LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, CON EL PROPÓSITO DE EMITIR LAS OPINIONES 
CORRESPONDIENTES RESPECTO DE LA VERIFICACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE 
LOS CRITERIOS DE AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA DE LAS CANDIDATURAS”. 
DE AHÍ POR SUPUESTO, QUE CONSIDERO LO IDEAL DEBIÓ HABER SIDO QUE 
ESTA COMISIÓN, EN TODO CASO, EFECTIVAMENTE REALIZARA UNA 
COADYUVANCIA DIRECTA, COMO LO PREVÉ LA NORMA INTERNA, EN LA 
REVISIÓN DIRECTA DE LAS SOLICITUDES DE REGISTRO, EN CONJUNTO CON LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, LO CUAL NO OCURRIÓ 
ASÍ. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIAS, INSISTO, SÓLO ME APARTO DE ESE, DE ESE 
NUMERAL Y POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY… ¡AH! SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, PUES ENHORABUENA CON ESTA PRESENTACIÓN DEL INFORME 
RESPECTO A INDÍGENAS, QUE SE REGISTRARON. SI ME LO PERMITEN, VOY A 
PONER A CONSIDERACIÓN ALGUNAS… PUNTOS: NÚMERO UNO, SUGIERO 
GENERAR UN APARTADO, PARA DAR CUENTA DE LOS RESULTADOS 
GENERALES EN EL ESTADO DE MORELOS. ES DECIR, DEL TOTAL DE 
CANDIDATURAS CUÁNTAS FUERON POSTULADAS COMO PERSONAS 
INDÍGENAS. ¿SÍ ME EXPLICO? Y SUGIERO AGREGAR UNA NOTA QUE REFIERA 
QUE DE LAS CANDIDATAS A LA GUBERNATURA, NINGUNA FUE REGISTRADA 
COMO PERSONA CON AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA O INDÍGENA, SIMPLE O 
CALIFICADA. POR OTRA PARTE, SUGIERO AGREGAR UNA NOTA, RESPECTO DE 
QUE EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULO 7 BIS, 17 Y 19 DEL CÓDIGO, LOS 
MUNICIPIOS INDÍGENAS DE XOXOCOTLA, COATETELCO Y HUEYAPAN, ELIGEN A 
SUS AUTORIDADES MUNICIPALES MEDIANTE SUS SISTEMAS NORMATIVOS 
INDÍGENAS, POR LO QUE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
ÚNICAMENTE COADYUVA EN LAS MISMAS, ASÍ SE SOLICITA… ASÍ CUANDO SE 
SOLICITE POR DICHOS MUNICIPIOS, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 78, 
FRACCIÓN TRIGÉSIMA DEL CÓDIGO. FINALMENTE, EN CADA APARTADO 
SUGIERO AGREGAR LOS ACUERDOS DE REGISTRO DE CANDIDATURAS, 
EMITIDO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LOS CONSEJOS DISTRITALES 
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Y MUNICIPALES, COMO UNA REFERENCIA HISTÓRICA, SEGÚN CORRESPONDA. 
AGREGAR LOS RECURSOS DE REVISIÓN, RESPECTO A REGISTROS Y 
ACUERDOS DE SUSTITUCIÓN Y CANCELACIÓN, PARA TENER EL REGISTRO 
HISTÓRICO, AMBOS APROBADOS POR EL CONSEJO. Y EN ESA TESITURA, 
PRECISAR QUE EL INFORME ES CON CORTE AL 30 DE MAYO DEL 2024, TODA 
VEZ QUE EL INFORME, HAY QUE PONER UNA NOTA, ES SUSCEPTIBLE TODAVÍA 
DE AQUÍ AL PRIMERO, TAL VEZ NO, PERO ESTAR ATENTOS DE SUFRIR 
CAMBIOS, ATENDIENDO A LAS POSIBLES RENUNCIAS Y SUSTITUCIONES 
SUPERVENIENTES. FINALMENTE, EN EL PUNTO CINCO DE COADYUVANCIA DE 
LA COMISIÓN, AUNQUE SÉ QUE ES UN INFORME, NADA MÁS LO DEJO PATENTE, 
IGUAL QUE CUANDO SE LLEVÓ A CABO ESTE… EN LA EN LAS COMISIONES Y EN 
EL PLENO, PUES ME APARTO DE ESE PUNTO, TODA VEZ QUE A 
CONSIDERACIÓN NO, ESA COADYUVANCIA POR PARTE DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, NO VA EN EL TENOR DE 
LA ESTRUCTURA DEL CÓDIGO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. SÍ, ADELANTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA MOCIÓN CONSEJERO Y ES BÁSICAMENTE PROCEDIMENTAL. EN 
EL MOMENTO EN QUE USTED DICE QUE SE APARTA DE UN PUNTO QUE ESTÁ 
EN UN INFORME, QUE NO VAMOS A SOMETER A VOTACIÓN, ¿CÓMO  
CONSIDERARÍA QUE LO EXPUSIÉRAMOS ANTE EL PLENO DEL CONSEJO?”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO, SÍ LO DIJE CLARAMENTE, SÉ QUE ES UN INFORME, 
NADA MÁS LO DEJO COMO PATENTE, EN EL TENOR DE UNA CONSISTENCIA, EN 
EL CUAL NO HE ACOMPAÑADO ESA PARTE. NO, NINGUNA, CONTINÚA TAL CUAL 
Y TODO LO DEMÁS ES PARA ROBUSTECER NADA MÁS EL INFORME. ES 
CUANTO. O SEA, NO HAY NINGUNA CONSECUENCIA, ES UN DICHO. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, LE DOY LAS GRACIAS AUNQUE YA NO ME TOCABA. VOY, 
PUNTO NÚMERO TRES, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y BUENO, PUES TAMBIÉN ES UN GUSTO QUE SE ESTÉ 
PRESENTANDO ESTE INFORME, EN DONDE SE DA CUENTA DE LAS 
CANDIDATURAS Y CONFORME SE VA ANALIZANDO SE PRESENTAN DATOS 
BASTANTE INTERESANTES. AQUÍ PUES SUMARME A LA PROPUESTA QUE 
REALIZA EL CONSEJERO ENRIQUE, DE PONER EL TOTAL, EL TOTAL DE 
CANDIDATURAS, PARA QUE TAMBIÉN TENGAMOS UNA DIMENSIÓN DE CUÁLES 
FUERON LAS POSTULADAS POR AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA. Y BUENO, PUES 
PARECE UN DATO BASTANTE INTERESANTE AL INICIO, CUANDO SE ANALIZAN 
TODOS LOS AYUNTAMIENTOS, EN DONDE A PESAR DE QUE EL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, NO MARCABA COMO EN 
EL ANTERIOR PROCESO, UNA OBLIGATORIEDAD DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
SE GENERA EN UNA TABLA UN DATO BASTANTE INTERESANTE, QUE 27 
CANDIDATURAS A PRESIDENCIAS MUNICIPALES, PUES FUERON POSTULADAS, 
A PESAR DE QUE NO ERA OBLIGATORIO. DE ESTOS TAMBIÉN 17 AL CARGO DE 
SINDICATURA, SE AUTOADSCRIBIERON COMO PERSONAS INDÍGENAS. Y 
CONFORME VAMOS VIENDO LAS POSICIONES DE LAS REGIDURÍAS, PODEMOS 
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ADVERTIR QUE EN LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCER REGIDURÍA, LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, AÚN CUANDO NO ESTABAN OBLIGADOS EN PONERLOS 
EN PRIMERAS POSICIONES, SI BIEN ESTABAN OBLIGADOS A POSTULAR CIERTO 
NÚMERO DE REGIDURÍAS, DE ACUERDO A LAS CONTEMPLADAS EN EL 
ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO LOCAL, PUES VEMOS QUE LOS PUSIERON DE 
MANERA NATURAL, EN EL PRIMERA, SEGUNDA Y TERCER REGIDURÍA, DANDO 
UN TOTAL EN AYUNTAMIENTOS DE 619 PERSONAS QUE SE AUTOADSCRIBEN 
INDÍGENAS. LUEGO VIENE TAMBIÉN UN DATO BASTANTE INTERESANTE EN 
DIPUTACIONES DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, EN DONDE TAMBIÉN SE 
ADVIERTE QUE NO EXISTÍA OBLIGATORIEDAD DE PARTE DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, NO OBSTANTE DE UN TOTAL DE 77 CANDIDATOS A DIPUTADOS, 19 
SE AUTOADSCRIBIERON COMO PERSONAS INDÍGENAS. Y FINALMENTE, EN 
DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA, EN DONDE SABEMOS QUE AHÍ SÍ EN 
TRES DISTRITOS TENÍAN QUE SER LOS CANDIDATOS DE AUTOADSCRIPCIÓN 
INDÍGENA, EN EL DISTRITO TRES, CON CABECERA EN TEPOZTLÁN; EL CUATRO, 
CON CABECERA EN TETELA DEL VOLCÁN; Y EL OCHO, CON CABECERA EN 
XOCHITEPEC, TENÍAN QUE SER DE AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA. Y BUENO, 
PUES SE POSTULARON EN EL DISTRITO TRES, SIETE CANDIDATURAS, EN EL 
DISTRITO CUATRO, OCHO Y EN EL DISTRITO OCHO, CINCO. Y VEMOS DE 
MANERA NATURAL QUE EN EL DISTRITO CINCO HUBO UN CANDIDATO QUE SE 
AUTOADSCRIBIÓ COMO INDÍGENA POR PARTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. EN ESE SENTIDO, DE UN TOTAL DE 85 CANDIDATURAS 
REGISTRADAS CON CALIDAD DE PROPIETARIOS A LAS DIPUTACIONES DE 
MAYORÍA RELATIVA, VEMOS QUE 21 SE AUTOADSCRIBIERON INDÍGENAS. ASÍ 
QUE BUENO, SE PRESENTA ESTE INFORME Y TAMBIÉN SE AGRADECE 
OBVIAMENTE A LA SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN, QUE GENERÓ LA 
NUMERALIA RELATIVA. NADA MÁS ADELANTAR QUE SE PRESENTARÁ CON 
POSTERIORIDAD OTRO INFORME, UNA VEZ QUE SE LLEVE A CABO LA JORNADA 
ELECTORAL, PARA ADVERTIR EN TODO CASO, QUIÉNES FUERON ELECTOS 
CON ESTA CALIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN AGRADECER EL 
PRESENTE INFORME, DADO QUE NOS DA UN AVANCE JUSTAMENTE, PUES DEL 
REGISTRO DE PERSONAS CON CALIDAD INDÍGENA. Y BUENO, PUES YA LO 
COMENTÓ LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, 
ACERCA DE AQUELLOS ESPACIOS EN DONDE SÍ ERA OBLIGATORIO Y LOS 
ESPACIOS EN DONDE NO ERA OBLIGATORIO ¿NO? ENTONCES EN ESTE 
SENTIDO, PUES ME PARECE QUE TAMBIÉN, ASÍ COMO LO HE HECHO EN OTRO 
MOMENTO, HABRÁ QUE FELICITAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, POR SU 
COMPROMISO CON LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, AL POSTULAR 
PUES CANDIDATURAS O AL REGISTRAR CANDIDATURAS, EN DONDE PUES NO 
ERA OBLIGATORIO ¿NO? CREO QUE ESTO DE ALGUNA FORMA ES UN 
RECONOCIMIENTO JUSTAMENTE, PUES A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS Y EN CUANTO A SU PUES AMPLIACIÓN EN SUS DERECHOS 
POLÍTICOS-ELECTORALES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: MIREN, SE SUGIERE EN ESTE PUNTO NÚMERO TRES, 
ASENTAR LA FECHA DE LA PORTADA DEL DÍA DE HOY, ES DECIR, JUEVES 30 DE 
MAYO DEL AÑO 2024. EN LA TABLA DE LA PÁGINA 18, EN EL ENCABEZADO DE 
LA COLUMNA… DE LA SEGUNDA COLUMNA, SE ASIENTA LA PALABRA 
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“GÉNERO”, CUANDO LO QUE EXISTE EN DICHA COLUMNA SON NÚMEROS. EN 
TODO CASO, SOLICITARÍA REVISAR A QUÉ SE REFIERE Y SI ES NECESARIO 
CAMBIAR EL ENCABEZADO “GÉNERO”, POR OTRO ENCABEZADO, PARA QUE SE 
ENTIENDA LO QUE NOS QUIERAN DECIR EN ESA TABLA. Y DE IGUAL FORMA, 
BUENO, PUES YA CREO QUE YA SE COMENTÓ, EN CUANTO A LA FECHA DE 
CORTE DE CIERRE O FECHA DE CORTE O FECHA DE CIERRE DEL PRESENTE 
INFORME, PARA QUE ASÍ PUES TAMBIÉN SE ASIENTE EN LA PARTE INICIAL DE 
DICHO INFORME. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CON USTED 
AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO 
POR FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 
18 HORAS CON 39 MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO”.---------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PASARÁ EL 
PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 

FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
PERÍODO DEL 28 DE MARZO AL 22 DE MAYO DEL 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. BIEN, SÓLO PARA DE ALGUNA 
MANERA PRESENTAR EL INFORME QUE EL DÍA DE HOY SE PONE A 
CONSIDERACIÓN DEL MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN. PRIMERO, 
AGRADECER POR SUPUESTO, AL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN, EN 
TODO CASO, DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
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DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, TAMBIÉN POR SUPUESTO AL 
PERSONAL QUE COADYUVA EN LA MISMA, EN LA MISMA SECRETARÍA TÉCNICA. 
Y REFERIR OBVIAMENTE, QUE BUENO, COMO USTEDES OBSERVARÁN, HAN 
SIDO MÚLTIPLES LAS ACTIVIDADES QUE SE HAN REALIZADO EN ESTE PERÍODO. 
Y DENTRO DE ALGUNAS ACTIVIDADES QUE SE HAN REALIZADO, PUES 
OBVIAMENTE MUCHAS O VARIAS DE ELLA… DE ELLAS, HAN SIDO REUNIONES 
PRECISAMENTE CON EL OBSERVATORIO DE GÉNERO QUE INTEGRAN ALGUNA, 
VARIAS INSTITUCIONES DEL ESTADO DE MORELOS. TAMBIÉN OBVIAMENTE 
HABRÁ QUE REVISAR QUE EN EL TEMA DE SEPASE Y BAJO LA CIRCUNSTANCIA 
DE QUE EN ÉSTA… EN ESTA TAMBIÉN ES DE VITAL RELEVANCIA DECIR QUE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, ES QUIEN EN REPRESENTACIÓN EN 
ESPECÍFICO, DE SEPASE, ACUDE A ESTAS ACTIVIDADES, PUES LA COMISIÓN 
DE GÉNERO, TAMBIÉN EN TODO CASO, COADYUVA EN ESTE SEGUIMIENTO. Y 
AGRADECERLE, POR SUPUESTO, A LA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, A 
MIS… A MI COMPAÑERA Y COMPAÑEROS CONSEJEROS INTEGRANTES DE ESTA 
COMISIÓN, PORQUE EN TODO CASO, PUES HEMOS VENIDO CUMPLIENDO 
PRECISAMENTE CON TODAS LAS ACTIVIDADES QUE EN ALGÚN MOMENTO 
DADO, FUERA UN COMPROMISO PRECISAMENTE DE ESTA, DE ESTA 
INSTITUCIÓN. DECIR QUE EL OBSERVATORIO DE PARTICIÓN… DE 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES PARA EL ESTADO DE MORELOS, HA 
TENIDO ACTIVIDAD PREPONDERANTE, ASÍ TAMBIÉN SE ENLISTAN ACTIVIDADES 
RESPECTO DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE CONSEJERAS ESTATALES 
ELECTORALES, PERDÓN, DE CONSEJERAS ELECTORALES DEL PAÍS, CON EL 
TEMA PRECISAMENTE DE CANDIDATAS, EN TODO CASO ¿NO? ES UNA, ES UNA 
ACTIVIDAD Y EN TODO CASO UN TEMA NACIONAL, VINCULADO PRECISAMENTE 
ESTE INSTITUTO, MEDIANTE UN CONVENIO DE COLABORACIÓN. DECIR 
TAMBIÉN QUE EN TODO CASO, BUENO, HA HABIDO DIVERSAS INFOGRAFÍAS 
RELATIVAS AL TEMA DE GÉNERO, AL TEMA DE VIOLENCIA, EN TÉRMINOS 
GENERALES, EN TÉRMINOS TAMBIÉN ESPECÍFICAMENTE DE VIOLENCIA 
POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO. Y EN TODO CASO, INSISTO, HA SIDO UN 
PERÍODO DE MUCHA ACTIVIDAD Y QUE EN TODO CASO SE ESTÁ PRESENTANDO 
EN ESTE MOMENTO, PARA SU CONOCIMIENTO. DECIR QUE TENGO ALGUNAS 
OBSERVACIONES POR SUPUESTO, AL PRESENTE PROYECTO, ENTIENDO QUE 
DADA LA PREMURA, QUIZÁ POR ESA CIRCUNSTANCIA NO FUERAN 
IMPACTADAS, PERO LAS REPITO CON MUCHO AGRADO. A PÁGINA SEIS, SÓLO 
SE DEJE SEPASE, YA QUE ESTÁ EN EL GLOSARIO Y EN TODO CASO ELIMINAR 
EL TÍTULO COMPLETO DEL… DE ESTE, DE ESTE SISTEMA. A PÁGINA 7, 
RESPECTO DE LA ACTIVIDAD DENOMINADA “INFORME DE LA COMISIÓN CEDAW, 
EDAW O CEDAW, EN INFORME DE PLATAFORMA DE ACCIÓN DE BEIJING, SE 
SUGIERE TAMBIÉN SUPRIMIR EL TEXTO, POR LO QUE EN SEGUIMIENTO FUE 
ATENDIDO POR ESTA COMISIÓN. A PÁGINA 8, HABRÁ QUE ELIMINAR EL TEXTO 
SIGUIENTE: “QUIEN FORMA PARTE DE LA COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO DE 
LA IGUALDAD DE GÉNERO”, YA QUE LA PERSONA O FUNCIONARIA DE 
REFERENCIA, QUE ADEMÁS SE ESTÁ MENCIONANDO EN EL DOCUMENTO, PUES 
NO FORMA PARTE DE LA COMISIÓN, DEJANDO SÓLO QUE ES AUXILIAR 
ELECTORAL, ADSCRITA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. A PÁGINA 9, SE 
VERIFIQUE SI EL PERÍODO DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2023, ES 
CORRECTO O SERÁ EL AÑO 2024. A PÁGINA 14, LA SUGERENCIA ES QUE SE 
ELIMINE EL SIGUIENTE TEXTO: “QUIEN FORMA PARTE DE LA COMISIÓN DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO, YA QUE TAL FUNCIONARIA, 
INSISTO, NO FORMA PARTE DE LA COMISIÓN, DEJÁNDOSE ÚNICAMENTE COMO 
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AUXILIAR ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. MISMA SITUACIÓN A PÁGINA 17, EN EL APARTADO OPEM, TERCER 
PÁRRAFO. A PÁGINA 22, SE MENCIONA QUE AL 24 DE MAYO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, SÓLO TRES PARTIDOS POLÍTICOS HAN DADO CONTESTACIÓN. AHÍ 
LA SUGERENCIA EN SU MOMENTO, TAMBIÉN EN LA COMISIÓN, ERA VERIFICAR 
SI SIGUEN SIENDO TRES Y ENTONCES AHORA ACTUALIZAR PRECISAMENTE AL 
DÍA DE HOY 30 DE MAYO, QUE SE PRESENTA EL INFORME ANTE EL MÁXIMO 
ÓRGANO DE DELIBERACIÓN. FINALMENTE, HABRÁ QUE ELIMINAR TODO EL 
TEXTO DE REFERENCIA A LA ACTIVIDAD DENOMINADA “ACCIONES DE 
DIFUSIÓN”, A PÁGINA 31, YA QUE SE REPITE CON LA PÁGINA 27, RESPECTO DEL 
DÍA NARANJA EN EL MES DE ABRIL. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA 
QUE SE INCORPORÓ PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ, REPRESENTANTE DE 
MORENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PONER A CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES, 
PARA ESTE INFORME QUE SE NOS PRESENTA EL DÍA DE HOY: SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN, MODIFICAR LA FECHA DE LA PORTADA, PARA QUE SE CITE 
JUSTAMENTE EL DÍA DE HOY, QUE ES JUEVES 30 DE MAYO DEL AÑO, PUES 2024, 
Y ES LA FECHA EN LA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO AL PLENO ESTE INFORME 
DE ACTIVIDADES. EN EL CONTENIDO, PUES HABRÁ QUE INSERTAR UNA 
NUMERACIÓN, YA SEA CON NÚMEROS ARÁBIGOS O ROMANOS, PARA DARLE 
CLARIDAD Y ORDEN AL INFORME. EN EL GLOSARIO, EN EL APARTADO DÉCIMO 
OCTAVO, SE MENCIONA SNPASE, SISTEMA NACIONAL PASE. MÁS SIN 
EMBARGO, EN EL GLOSARIO NO VIENE ESPECIFICADO A QUÉ SE REFERIRÍA, LO 
QUE SERÍA ESTA ABREVIATURA, NOMENCLATURA O ACRÓNIMO DE PASE. 
ENTONCES SUGERIR ENTONCES QUE TAMBIÉN SE INSERTE A QUE SE REFIERE 
“PASE”. TAMBIÉN EN LA PORTADA, SE SUGIERE INSERTAR EL EMBLEMA O 
IMAGEN DE LA COMISIÓN, DADO QUE ESTO NOS PERMITE RELACIONAR E 
IDENTIFICAR LA IMAGEN INSTITUCIONAL DE DICHA COMISIÓN, EN LA PÁGINA 
DE INTERNET DEL IMPEPAC. ES DECIR, SI USTEDES ENTRAN A LA PÁGINA DE 
INTERNET DE IMPEPAC, OBSERVARÁN QUE DEL LADO IZQUIERDO ES DONDE 
VIENE JUSTAMENTE RELACIONADA LA IMAGEN DE DICHA COMISIÓN Y ME 
PARECE IMPORTANTE QUE TAMBIÉN VENGA INSERTADA EN LA PORTADA DE 
ESTE INFORME. EN LA PARTE QUE SE REFIERE A LA INTRODUCCIÓN, EN LA 
PÁGINA 5, PRIMER PÁRRAFO, EN EL SEGUNDO RENGLÓN, HACE FALTA, 
CUANDO SE REFIERE A LA COMISIÓN, ASENTAR QUE ES EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, HACE FALTA LA PALABRA “POLÍTICA”. EN LA PÁGINA 19, EN EL ÚLTIMO 
PÁRRAFO, EN EL RENGLÓN SEXTO, ESTÁ PEGADO UNA PALABRA DE, JUNTO 
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CON UNOS NÚMEROS QUE ES 204. EN TODO CASO, ME PARECE QUE LO QUE 
QUIEREN, LO QUE QUIEREN DECIR ES DE 2024. EN TODO CASO SEPARAR Y 
HACER JUSTAMENTE LA ACLARACIÓN CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y BUENO, YO NADA MÁS TOMAR EL USO DE LA VOZ, PARA UNIRME 
A LOS RECONOCIMIENTOS REALIZADOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EN TORNO A LAS ACTIVIDADES QUE SE HAN LLEVADO A CABO 
EN ESTA, EN ESTA COMISIÓN. Y REITERAR, DE VERDAD, MI RECONOCIMIENTO 
AL LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ, QUIEN ES EL SECRETARIO TÉCNICO DE 
ESTA, DE ESTA COMISIÓN. Y BUENO, TAMBIÉN MI RECONOCIMIENTO A MAYRA, 
QUE LO HA ESTADO AUXILIANDO EN LAS DIFERENTES ACTIVIDADES QUE SE 
REALIZAN. Y BUENO, HAGO ESPECIAL ÉNFASIS EN ELLOS DOS, PORQUE HAN 
SIDO MUY PUNTUALES EN EL SEGUIMIENTO DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE 
SE HAN PROGRAMADO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU… NO, NO PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN. NADA MÁS SECRETARIO POR FAVOR, DÉ POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO TODAS LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITIRÉ DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 18 
HORAS CON 50 MINUTOS, DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5”.-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE 
INFOGRAFÍAS Y TRÍPTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA A LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD 
DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, EN EL 
MARCO DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024 Y EL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN ENTRE EL IMPEPAC Y AMCEE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, PUES PARA INTENTAR PRESENTAR TAMBIÉN ESTE INFORME 
REFERENTE A LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EL AVANCE EN EL PLAN DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  16 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2024 

TRABAJO, EN EL PLAN DE TRABAJO 2024, EN EL CUAL BUENO, VIENE PLASMADO 
PARA LOS QUE NOS VEN, NOS ESCUCHAN. Y AL CORTE DEL MES DE ABRIL, DE 
ABRIL, LLEVAMOS YA 13 CABILDOS QUE HAN CONCLUIDO, QUE YA TIENEN SUS 
CABILDOS ABIERTOS, SU PROGRAMACIÓN, LO TENEMOS EN NUESTRO MAPA 
INTERACTIVO Y HAY QUE DECIR, COMO CADA MES, QUIÉN SE INTEGRÓ, 
TETECALA Y JANTETELCO. ¿SÍ? Y BUENO, ESTOS MUNICIPIOS YA TAMBIÉN… 
PERDÓN, NO ES TETECALA Y JANTETELCO, ES JOJUTLA, AMACUZAC, TETELA 
DEL VOLCÁN, TEPALCINGO Y YECAPIXTLA, SON LOS QUE AUMENTARON DE 10 
A 15 Y TETECALA Y JANTETELCO, ENTRARON A LOS QUE GENERARON DIVERSA 
RESPUESTA, QUE TENEMOS 13 EN ESTE MOMENTO Y QUE ESTAMOS 
COADYUVANDO PARA QUE SE GENERE Y SE PUEDA LLEGAR A BUEN PUERTO. 
Y CONTINUAMOS AL MES DE ABRIL, CON OCHO MUNICIPIOS QUE NO HABÍAN 
CONTESTADO. YA HOY EN EL MES DE MAYO LLEVAMOS UN ADELANTO. AHORA, 
RESPECTO A ASAMBLEAS CIUDADANAS, PUES CON EL GUSTO DE QUE EN 
MARZO TENÍAMOS SIETE MUNICIPIOS QUE HABÍAN CUMPLIMENTADO AL CORTE 
DEL MES DE ABRIL Y QUE A MI PARECER ES MÁS COMPLICADA TODAVÍA LA 
ASAMBLEA CIUDADANA, TENEMOS 19 MUNICIPIOS YA CONTABILIZADOS Y 
DECIR QUE SE INTEGRARON A ESTOS CUERNAVACA, JOJUTLA, 
TLAQUILTENANGO, TLALTIZAPÁN, ATLATLAHUCAN, JIUTEPEC, JONACATEPEC, 
TETELA DEL VOLCÁN, TEPALCINGO, TEPOZTLÁN, TLAYACAPAN Y ZACUALPAN 
DE AMILPA, TENIENDO AL CORTE DEL MES DE ABRIL 19, ESTE… 19 MUNICIPIOS 
QUE YA TIENEN SUS ASAMBLEAS CIUDADANAS Y QUE YA LOS TENEMOS EN 
NUESTRO MAPA INTERACTIVO. Y CON EL CORTE MISMO QUE LES PLATICO, 
INTEGRARON TETECALA, AMACUZAC Y JANTETELCO, A LAS ASAMBLEAS. MUY 
BIEN, ME ESTÁN… A VER, ME PARECE SER QUE NO ES EL PUNTO TODAVÍA EN 
EL QUE DEBERÍA DE SER DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LO PODEMOS 
CHECAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ES EL DE AMCEE. ES EL PUNTO NÚMERO 
CINC”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. ENTONCES ME GUARDO HACIA EL 
SIGUIENTE. ES QUE YO ENTENDÍ QUE HABÍA SIDO LA TERCERA Y HASTA VEÍA 
A LA PRESIDENTA QUE ME INVITABA A PARTICIPAR. PERO BUENO, ESTARÉ 
ATENTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL PUNTO NÚMERO CINCO, EN EL CUAL AHORITA ESTAMOS 
HACIENDO REFERENCIA, YO LO DEJÉ HABLAR CONSEJERO Y ESTABA VIENDO 
YO EN DÓNDE METÍAMOS LAS OBSERVACIONES, PERO BUENO, EL PUNTO 
NÚMERO CINCO TIENE QUE VER CON LAS INFOGRAFÍAS Y EL TRÍPTICO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LA COMISIÓN EJECUTIVA DE 
FORTALECIMIENTO A LA IGUALDAD DE GÉNERO. SECRETARIO, SÍ YA HABÍA 
DADO LECTURA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ES CORRECTO MAESTRA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. OK. ENTONCES SON LAS INFOGRAFÍAS QUE TIENEN QUE VER 
CON LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN. ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE YA SE VIO LA PRIMERA RONDA. ESTAREMOS EN UNA 
SEGUNDA RONDA. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
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LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, ANTE… PRIMERO DE NUEVA CUENTA, 
AGRADECER INCLUSO AL ÁREA DE DISEÑO, POR SUPUESTO, A LA LICENCIADA 
MAYRA BLANCARTE, A FRANCISCO MARTÍNEZ. ESTAS INFOGRAFÍAS TIENEN 
QUE VER DE MANERA MUY PARTICULAR, PRECISAMENTE CON EL CONVENIO 
DE COLABORACIÓN ENTRE ESTE INSTITUTO Y AMCEE. Y ADEMÁS POR 
SUPUESTO, CON UN… CON UNA ENCOMIENDA MUY PARTICULAR, QUE ADEMÁS 
SE DA A NIVEL NACIONAL Y QUE ESTE INSTITUTO HA VENIDO RETOMANDO 
ESTOS ÚLTIMOS PROCESOS ELECTORALES Y QUE TIENE QUE VER CON LA RED 
DE CANDIDATAS. Y BUENO, SON INFOGRAFÍAS, COMO USTEDES OBSERVARÁN, 
EN DONDE GENERAMOS DE ALGUNA MANERA, PUES INFORMACIÓN MUY, MUY 
VALIOSA. Y POR EJEMPLO, SÓLO VOY A RELATAR Y A DESCRIBIR LA PRIMERA 
DE ELLAS ¿NO? Y DICE “SABÍAS QUE DURANTE LAS CAMPAÑAS, QUEDA 
PROHIBIDA LA PROPAGANDA POLÍTICA-ELECTORAL QUE CALUMNIA A LAS 
INSTITUCIONES, A LOS PARTIDOS O A LAS PERSONAS, Y QUE DISCRIMINEN O 
CONSTITUYAN ACTOS DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN 
RAZÓN DE GÉNERO”. Y ALGUNAS OTRAS MÁS, POR SUPUESTO, QUE TIENEN 
QUE VER PRECISAMENTE, CÓMO ES QUE ESTÁ… CÓMO ES QUE SE PUEDE Y 
DÓNDE SE PUEDE VISUALIZAR, POR EJEMPLO, LA GUÍA PARA PRESENTAR UNA 
QUEJA O UNA DENUNCIA SOBRE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES 
EN RAZÓN DE GÉNERO. AHÍ TRAEMOS UN QR, POR EJEMPLO. ¿QUÉ ES EN 
TODO CASO? ¿CÓMO ES QUE SE PUEDEN EJERCER CONDUCTAS DE VIOLENCIA 
POLÍTICA? ¿PARA QUÉ SIRVE? ¿CÓMO ES QUE SE SEÑALAN? ETCÉTERA. VAYA, 
ÉSTE SÓLO ES UN REFUERZO DE UNA CAMPAÑA QUE SE HA VENIDO 
REALIZANDO DESDE YA HACE MUCHO TIEMPO. SIN EMBARGO, ESTAS, ESTAS 
INFOGRAFÍAS ATIENDEN INCLUSO PUES PARA ESTA PARTE FINAL DE LA 
PRIMERA ETAPA DEL PROCESO ELECTORAL. Y POR SUPUESTO, DECIR 
TAMBIÉN QUE HAY UN, HAY UN TRÍPTICO QUE SE ADJUNTA PRECISAMENTE Y 
QUE TIENE QUE VER, EN TODO CASO, PUES CON EL SEÑALAMIENTO DE LOS 
DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES Y UNA DESCRIPCIÓN GENERAL 
PRECISAMENTE, SOBRE LA RED DE CANDIDATAS, Y QUE INCLUSO PUES SERÁ 
ENVIADA CADA UNO DE LOS PARTIDOS, COMO HAN SIDO ENVIADAS ALGUNAS 
O MUCHA INFORMACIÓN, QUE GENTILMENTE HAN HECHO LLEGAR A SUS 
CANDIDATAS. ENTONCES TAMBIÉN POR ALLÍ VIENE CASI EN LA PARTE FINAL 
UNA… UN TEXTO, UN MENSAJE, QUE EN TODO CASO SIGNA EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
DONDE RECONOCE QUE LA PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES CONSOLIDA LA 
DEMOCRACIA. VAYA PUES, EN TODO CASO NO ES TARDÍA ESTA INFORMACIÓN, 
INSISTO, ES UN REFORZAMIENTO DE LO QUE YA HEMOS VENIDO REALIZANDO, 
PERO TAMBIÉN INSISTO, APROVECHAR LA OPORTUNIDAD PARA RECONOCER 
EL TRABAJO DE ABSOLUTAMENTE TODAS LAS ÁREAS QUE GENTILMENTE HAN 
COLABORADO SIEMPRE, NO SÓLO CON ESTA COMISIÓN, SINO CON EL RESTO 
DE LAS MISMAS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO   
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, 
MIREYA GALLY Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. MUY AMABLE. MIREN, EN LA INFOGRAFÍA NÚMERO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  18 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2024 

TRES, YO PREGUNTARÍA QUE PUES SI TAMBIÉN, COMO LAS DEMÁS 
INFOGRAFÍAS QUE SE NOS PRESENTAN, DEBE DE IR CONTENIDO EL LOGO DE 
LA RED DE CANDIDATAS AMCEE MORELOS, DADO QUE ASÍ VIENEN LAS DEMÁS 
INFOGRAFÍAS, EXCEPTO ÉSTA. ENTONCES NO SÉ SI HA SIDO UNA… NO SÉ SI 
HAYA SIDO UNA OMISIÓN INVOLUNTARIA Y EN TODO CASO PUES ASENTARLA 
¿NO? DADO QUE EL RESTO DE LAS INFOGRAFÍAS PUES SÍ VIENE EL LOGOTIPO 
DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES 
¿NO? PERDÓN, DE LA… FALTARÍA EL DEL LOGO DE LA RED DE CANDIDATAS 
AMCEE MORELOS. POSTERIORMENTE, EN EL TRÍPTICO QUE SE NOS 
PRESENTA, EN LA PÁGINA UNO, EN LA PRIMERA COLUMNA, HAY UN APARTADO 
QUE DICE UN PUNTO Y SEGUIDO, “ESTANDO ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
INTEGRADO POR”. EN TODO CASO, A MI PARECER, LO CORRECTO DEBERÍA DE 
SER LO SIGUIENTE: “ESTANDO ESTA COMISIÓN INTEGRADA POR” Y LO QUE 
SIGUE, ¿NO? LA CONSEJERA ELECTORAL, MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS 
Y EL CONSEJERO ELECTORAL, DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. ESAS 
SERÍAN LAS OBSERVACIONES. GRACIAS POR SU ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
BUENO, YO NADA MÁS PARA SOLICITAR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SI ESTAS 
INFOGRAFÍAS SE PUDIERAN, POR FAVOR, SUBIR, ADEMÁS DE LAS REDES 
SOCIALES PARA DARLE PROMOCIÓN Y DEMÁS, DEJAR DE FIJO JUSTAMENTE 
EN EL MICROSITIO QUE CORRESPONDE A LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN. CREO QUE ES UNA INFORMACIÓN MUY 
IMPORTANTE Y COMO BIEN DIJO LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ES 
ALGO QUE ES ATEMPORAL. ENTONCES SERÍA MUY IMPORTANTE QUE 
ESTUVIERA AHÍ PRESENTE LAS INFOGRAFÍAS. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADAS LAS 
INFOGRAFÍAS ASENTADAS EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA SUGERENCIA REALIZADA POR LA DE LA 
VOZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITIRÉ DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL MATERIAL MARCADO EN EL 
PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
EL MISMO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 2 MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO 
DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, REFERIDAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LA INDICACIÓN 
REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON  GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO A 
LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE 
TRABAJO ANUAL 2024, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ABRIMOS UNA PRIMERA 
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RONDA DE PARTICIPACIONES. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ ÉSTE ES EL BUENO, YA NO VOY A REPETIR 
LO QUE HABÍA COMENTADO, YA QUE QUEDE EN EL ACTA, QUE SE TRASLADAN, 
BUENO, NO QUE SE TRASLADA, SINO QUE REFERÍ QUE ERA DEL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ENTONCES CONTINÚO, ME QUEDÉ QUE BUENO, 
YA TENEMOS 19 DE ASAMBLEAS CIUDADANAS, 19 MUNICIPIOS, 9, 3 MÁS QUE 
FUE EL DE TETECALA, AMACUZAC Y JANTETELCO, QUE DIERON DIVERSAS 
RESPUESTAS. ENTONCES, ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO? SI SE DAN 
CUENTA PUES DE DIVERSA RESPUESTA ESTÁN PASANDO HACIA YA 
CUMPLIMENTAR. Y TENER 19 EN UN PRIMER TRIMESTRE, BUENO, O UN PRIMER 
CUARTO MES, PUES VAMOS SUMAMENTE BIEN. Y BUENO, LA INTENCIÓN ES 
ESTAR CONCLUYENDO EN EL PRIMER SEMESTRE. MUY BIEN, RESPECTO A 
PLEBISCITO Y REFERÉNDUM, HEMOS CONTINUADO CON LAS INFOGRAFÍAS Y 
SUS PROPIAS TRADUCCIONES AL NÁHUATL, PUES GENERANDO EN UNA 
CONSTANTE. Y ADEMÁS, LA RED DE CONTRALORÍA, COMO BIEN SABEMOS, 
DOS, UNA ASOCIACIÓN Y UNA PERSONA FÍSICA SE INTEGRARON A ESTA RED 
DE CONTRALORÍA Y FUERON HACIA EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, EL 
CUAL YA HICIMOS TODO EL CONJUNTO, YA FUERON HASTA PRESENTADOS Y 
YA ESTÁN PUES COLABORANDO Y REVISANDO EN DICHO TRIBUNAL. Y BUENO, 
PUES EN ESTE SENTIDO, HEMOS ATENDIDO LOS 14 MECANISMOS, 13 EN 
FUNCIONALIDAD DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ES EL INFORME DE CUENTA 
RESPECTO AL MES DE ABRIL, ASÍ QUE DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y LE VOY A 
CONFESAR QUE ME EMOCIONABA EL HECHO DE QUE COMO UN MECANISMO 
MÁS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESTUVIERA ESTA CAPACITACIÓN 
CONSTANTE, EN FAVOR DE LA IGUALDAD, EQUIDAD Y RESPETO A LAS 
MUJERES. ENTONCES ES COMO UN PROYECTO PARA, PARA FUTURO. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA EN ESTA TERCERA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SECRETARIO POR FAVOR, 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITIRÉ DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE DÍA 
30 DE MAYO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 
SIETE”.---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  20 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2024 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE 
TRABAJO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 
DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y ESTE PLENO PUES HA 
SIDO MUY, A MI PARECER, PUES MUY ENRIQUECEDOR, PORQUE ADEMÁS DE 
LLEVAR EL PROCESO ELECTORAL, PUES BUENO, CONTINÚA EN TODOS LOS 
DEMÁS PROYECTOS ¿NO? CORRIENDO EN PARALELO Y QUE NO SE PUEDEN 
DEJAR A UN LADO. ENTONCES HOY LOS ESTAMOS PRESENTANDO LOS 
INFORMES, RESPECTO A ELLO. Y BUENO, PUES EN ATENCIÓN AL ARTÍCULO 21, 
Y 23 DE LA LEY DE PRESUPUESTO Y EL 23 DEL REGLAMENTO, PUES 
PRESENTAMOS EL PLAN… EL AVANCE DE PLAN DE TRABAJO, NUEVAMENTE AL 
MES DE ABRIL. PUES BUENO, EN EL CUAL PUES AFORTUNADAMENTE EN 
CERRO EL OLINCHE, VALLE DE MORELOS, AMBOS EN AYALA, CON MUY ALTA 
MARGINACIÓN. BRASILEIRA CHICA EN JOJUTLA, EL LLANITO EN TOTOLAPAN Y 
LA PRESA EN XOCHITEPEC, EN LOS CUALES YA SE HAN PRESENTADO Y YA 
LLEVAMOS A CABO, JUNTO, SIEMPRE LO DIGO, CON EL CONGRESO DEL 
ESTADO, QUE VAMOS DE LA MANO Y EL EJECUTIVO, Y LA COMISIÓN, POR 
SUPUESTO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO DOCTOR  
JAVIER ARIAS Y TODOS Y CADA UNO DE LOS CONSEJEROS, IGUAL QUE LA 
SECRETARIA TÉCNICA, LA LICENCIADA KARINA Y EL EQUIPO, Y EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PUES YA LLEVAMOS A CABO LOS COMITÉS PARA QUE 
RESOLVIESE, Y PRESENTARON SUS PROYECTOS, LOS CUALES YA 
CONOCEMOS Y ESTOS PROYECTOS FUERON HACIA EL EJECUTIVO ¿NO? ¿QUÉ 
ES LO QUE PIDE LA MAYORÍA O TODOS? AGUA, O SEA, RECORDEMOS QUE LA 
VEZ PASADA LOS 54 COMUNIDADES DE MAYOR Y MUY ALTA MARGINACIÓN, SE 
DIERON… SE SOLICITARON LUZ CON FOTOCELDAS. BUENO, Y AHORA PUES 
AGUA, PORQUE YA SON CANTIDADES MUCHO MÁS GRANDES, ESTAMOS 
HABLANDO DEL CERRO DEL OLINCHE CON 2 MILLONES Y MEDIO, VALLE DE 
MORELOS 6 MILLONES Y MEDIO, Y TAMBIÉN PUES BUENO, CON CANTIDAD DE 
PERSONAS, EL MÁS ALTO SON 850 PERSONAS EN AYALA, EN VALLE DE 
MORELOS Y 119 EN EL OLINCHE, IGUAL AYALA, CON 2000… CON 2 MILLONES Y 
MEDIO. Y EN JOJUTLA IGUAL 2 MILLONES Y MEDIO, Y SON 127 PERSONAS DE LA 
COMUNIDAD, EL LLANITO 68, IGUAL QUE LA PRESA CON 74, AMBOS CON 1 
MILLÓN DE PESOS. ¿Y QUÉ PIDEN EN GENERAL? PUES BUENO, AGUA POTABLE 
O DRENAJE Y DE AHÍ BUENO, PUES YA UNA SERIE COMO PAVIMENTACIONES Y 
DEMÁS. ENTONCES SE GENERÓ ESTO, SE FUE A VERIFICAR Y AHORITA 
ESTAMOS EN LA FASE QUE SERÍA DE QUE EL EJECUTIVO NOS ESTÉ 
CONTESTANDO QUÉ PROYECTOS TIENEN VIABILIDAD. ENTONCES VAMOS EN 
TIEMPO Y FORMA, HAY QUE DECIRLO, NO OBSTANTE QUE SE REALIZÓ EN 
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CADA… UN AJUSTE PARA CADA DE ESTAS DE LAS COMUNIDADES Y EL 
EJECUTIVO YA NOS INDICA QUIÉN TIENE VIABILIDAD, QUÉ PROYECTOS. SI VEN 
EL INFORME, YA VIENE EN CADA UNO DE ELLOS CUÁL ES VIABLE Y CUÁL ES NO 
VIABLE. AHORA, ¿EN QUÉ MOMENTO ESTAMOS? ESTAMOS EN EL MOMENTO DE 
GENERAR ANTE LA CIUDADANÍA DE CADA UNA DE ESTAS COMUNIDADES, LA 
PRESENTACIÓN, BUENO, ARMAR LAS ASAMBLEAS Y DEMÁS, LA 
PRESENTACIÓN, PARA QUE DE LOS QUE SÍ SON VIABLES, PUEDAN 
DETERMINAR QUÉ OBRA ESTARÍA REALIZANDO. CLARO, ACLARO SIEMPRE, EL 
EJECUTIVO. ELLOS ESTARÍAN LLEVANDO A CABO LA OBRA, QUE DECIRLO, EL 
AÑO PASADO, EN TIEMPO Y FORMA SE CUMPLIMENTÓ Y ESTAMOS HOY EN DÍA 
NUEVAMENTE EN TIEMPO Y FORMA, GENERANDO PARA QUE SE DETERMINE 
POR PARTE DE LAS COMUNIDADES. ASÍ QUE ENHORABUENA Y DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE 
CONSEJERO? BIEN, REVISANDO EL INFORME QUE NOS PRESENTA, SÍ VEO QUE 
EL ÚLTIMO OFICIO DEL QUE DAN CUENTA, ES DEL 30 DE ABRIL Y JUSTAMENTE 
EN LA PRIMERA HOJA DICE QUE ES EL INFORME AL MES DE ABRIL. SIN 
EMBARGO, HOY ESTAMOS A 30 DE MAYO. MI PREGUNTA ES: ¿ESO ES LO 
CORRECTO, CÓMO ESTÁ, MES DE ABRIL? GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y GRACIAS. TAMBIÉN AHÍ EL CONSEJERO PEDRO COMENTABA EN 
OTRO INFORME, SÍ ÉSTE ES AL MES DE ABRIL Y POR ESO YA VAMOS MUY 
ADELANTADOS EN MAYO, QUÉ ES LO QUE… DE LO QUE SE DETERMINÓ, PERO 
SÍ ES CORRECTO, ES AL 30, QUE CERRAMOS ESE MES CON EL OFICIO DE LAS 
VIABILIDADES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. ESPERANDO HABER PODIDO 
CONTESTAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES PARA AGRADECER TAMBIÉN ESTE 
INFORME Y PONER A SU CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES MUY 
SENCILLAS. YA SE COMENTÓ ACERCA DE INSERTAR EN LA PORTADA, LA FECHA 
DEL DÍA DE HOY, JUEVES 30 DE MAYO DE 2024. EN EL ÍNDICE, LO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 4 ROMANO, NÚMERO 7 ARÁBIGO, INCISO B) 
MAYÚSCULA, EN REFERENCIA A SU PÁGINA, QUE SERÍA LA 14, ESTÁ 
DESAJUSTADO, ES DECIR, ESTÁ JUNTO CON EL TEXTO ¿NO? Y DEBE DE IR 
ENTONCES EN LO QUE SERÍA A LA PARTE DERECHA, EN TODO CASO PUES 
ALINEAR. Y SE SUGIERE PONER EN EL PIE DE FOTO DONDE HAGA FALTA, PUES 
PONER PIE DE FOTO EN DONDE HAGA FALTA, PARA DAR MAYOR CERTEZA Y 
CLARIDAD A LO QUE REPRESENTAN DICHAS FOTOGRAFÍAS. ES DECIR, UNA 
BREVE DESCRIPCIÓN, SI ES QUE LO TIENEN A BIEN. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CON USTED 
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CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO… ¡AH! UNA… CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR. NO, ME DIO LA IMPRESIÓN DE QUE HABÍA 
SOLICITADO UNA MOCIÓN AL CONSEJERO PEDRO. BIEN. OK. ENTONCES 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 7 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 19 HORAS CON 13 MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DEL 2024, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL MAESTRO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NÚMERO OCHO”. ---------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA RESOLVER LO RELATIVO A LAS 
SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR RENUNCIA A CANDIDATURAS, 
PRESENTADAS ANTE LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES, DURANTE 
EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE TIENE 
VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE TIENEN POR 
PRESENTADAS Y RATIFICADAS LAS RENUNCIAS MENCIONADAS EN EL CUERPO 
DEL PRESENTE ACUERDO, POR LOS CANDIDATOS Y CANDIDATAS, 
IDENTIFICADOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. TERCERO. SE 
REQUIERE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, DEL TRABAJO Y ACCIÓN 
NACIONAL, PARA QUE EN UN PLAZO DE CUARENTA Y OCHO HORAS, CONTADAS 
A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, SUSTITUYA LAS 
CANDIDATURAS QUE CORRESPONDAN A CADA INSTITUTO POLÍTICO, 
ENLISTADOS EN LA TABLA QUE CONTIENE LA IDENTIFICACIÓN DE LAS Y LOS 
CANDIDATOS QUE PRESENTARON SU RENUNCIA, APERCIBIDOS QUE EN CASO 
DE NO HACERLO DENTRO DEL PLAZO CONCEDIDO PARA TAL EFECTO, SE 
PROCEDERÁ A LA CANCELACIÓN DE LA O LAS CANDIDATURAS, MATERIA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE DE MANERA INMEDIATA, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES 
PARA LA APERTURA DEL SISTEMA ESTATAL DE REGISTRO DE CANDIDATOS Y 
CONÓCELES (SERC), A EFECTO DE QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
MENCIONADOS, SE REALICEN LAS SUSTITUCIONES RESPECTIVAS. QUINTO. 
LOS INSTITUTOS POLÍTICOS AL REALIZAR LAS SUSTITUCIONES DE SUS 
CANDIDATURAS, DEBERÁN OBSERVAR LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 183 Y 
184 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, DEBIENDO TAMBIÉN TOMAR EN 
CONSIDERACIÓN LO DISPUESTO POR LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO 
DE CANDIDATURAS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR DEL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS.  
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SEXTO. LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEBERÁN CUMPLIR CON LOS LINEAMIENTOS 
PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS INDÍGENAS QUE 
PARTICIPARÁN EN EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, EN EL QUE SE ELEGIRÁ 
GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES AL CONGRESO DEL ESTADO E 
INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS; LOS LINEAMIENTOS PARA EL 
REGISTRO DE LAS PERSONAS PERTENECIENTES A LOS GRUPOS 
VULNERABLES, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, RELATIVOS AL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, 
EN EL ESTADO DE MORELOS Y LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 179 BIS, 
DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, EN MATERIA DE SUSTITUCIÓN DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS Y CANDIDATURAS DE PERSONAS DE GRUPOS 
VULNERABLES. ASIMISMO, TAMBIÉN SE DEBERÁ DE TOMAR EN 
CONSIDERACIÓN LAS REGLAS Y EL PRINCIPIO DE PARIDAD ENTRE LOS 
GÉNEROS, TAL COMO LO PREVÉ LOS ARTÍCULOS 35 Y 63 DE LOS 
LINEAMIENTOS DE REGISTRO. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS… DE 
ORGANIZACIÓN Y AL PARTIDO POLÍTICO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES, PARA QUE EL PARTIDO POLÍTICO REQUERIDO, PUEDA LLEVAR 
A CABO LAS SUSTITUCIONES, MATERIA DEL PRESENTE ACUERDO.  OCTAVO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, TRABAJO Y ACCIÓN NACIONAL, EL PRESENTE 
ACUERDO. NOVENO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN CUMPLIMIENTO A 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, Y UNA VEZ APROBADAS LAS 
SUSTITUCIONES PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE FORMAN 
PARTE DE ESTE ACUERDO, ESTE ORGANISMO ELECTORAL CONTARÁ CON 
TRES DÍAS PARA LA PUBLICACIÓN DE LAS SUSTITUCIONES, EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. ALGUNAS OBSERVACIONES AL 
PRESENTE PROYECTO: EN LOS ANTECEDENTES, SUGIERO AGREGAR LOS 
SIGUIENTES: EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/287/2024, POR EL CUAL EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, RESOLVIÓ SOBRE EL CUMPLIMIENTO A 
LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS, MEDIANTE LOS ACUERDOS 
IMPEPAC/CEE/264/2024 E IMPEPAC/CEE/271/2024, RELATIVO A LAS 
SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR RENUNCIA A CANDIDATURAS, 
PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024, QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA 
ENTIDAD, DE FECHA 19 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO. OTRO MÁS RESPECTO 
DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/288/2024, POR EL CUAL EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESOLVIÓ LO RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE 
SUSTITUCIÓN POR RENUNCIA A CANDIDATURAS PRESENTADAS ANTE LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES, CON FECHA 22 DE MAYO DEL AÑO EN 
CURSO. OTRO RESPECTO DEL IMPEPAC/CEE/289/2024, POR EL CUAL EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, RESOLVIÓ LO RELATIVO A LAS 
SOLICITUDES DE CANCELACIÓN DEL REGISTRO DE CANDIDATURAS 
PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, DE FECHA 
TAMBIÉN 22 DE MAYO DEL AÑO 2024. UNO MÁS, RESPECTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/293/2024, POR EL CUAL EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, RESOLVIÓ LO RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR 
RENUNCIA A CANDIDATURAS, PERO CON FECHA 23 DE MAYO DEL AÑO EN 
CURSO. OTRO, RESPECTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/294/2024, POR EL CUAL 
TAMBIÉN EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, RESOLVIÓ SOBRE 
LA SUSTITUCIÓN DE LA CANDIDATURA A DIPUTACIÓN POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POSTULADA EN LA PRIMERA POSICIÓN 
PROPIETARIA, DERIVADA DE LA SOLICITUD REALIZADA POR EL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA 14 DE MAYO DEL AÑO 2024, EMITIDA POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO PARA LA 
PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO, 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE TEEM/JDC/110/2024-1, DE 
FECHA 23 DE MAYO DEL AÑO QUE TRANSCURRE. OTRO, RESPECTO A QUE CON 
FECHA 28 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, LA SALA REGIONAL CIUDAD DE 
MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
CONFIRMÓ LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, EN EL JUICIO TEEM/JDC/110/2024-1, EN EL EXPEDIENTE SCM-
JDC-1428/2024, SCM-JDC-1452/2024 Y SCM-JRC-73/2024. EN EL ANTECEDENTE 
18, SE SUGIERE SE HAGA REFERENCIA A SU VEZ, DEL OFICIO 
IMPEPAC/DEOYPP/JABV/1373/2024. EN LOS CONSIDERANDOS 
ESPECÍFICAMENTE EN EL 37, DE LA TABLA INSERTA, EN EL NUMERAL 5, QUE 
CORRESPONDE A OLEA RODRÍGUEZ JAIME MARIO, DICE “FECHA DE RENUNCIA 
28 DE MAYO DEL 2024”. SIN EMBARGO, DEL SELLO SE DESPRENDE QUE FUE 
PRESENTADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL, EL 29 DE MAYO. LA SUGERENCIA 
ES QUE SE CORRIJA. AHORA BIEN, FINALMENTE, CON FECHA DEL DÍA DE HOY 
30 DE MAYO DEL 2024, SE PRESENTÓ EL ESCRITO SIGNADO POR EL 
CIUDADANO SERGIO ERASTO PRADO ALEMÁN, EN SU CARÁCTER DE 
PRESIDENTE DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN EL ESTADO DE MORELOS OCURSO AL QUE LE 
RECAYÓ EL NÚMERO DE FOLIO F5775, QUIEN SOLICITA SUSTITUCIÓN DEL 
REGISTRO DE PRESIDENTE MUNICIPAL SUPLENTE, POR LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, ANTE EL 
FALLECIMIENTO DEL PROPUESTO DE MANERA PRIMIGENIA. EN ESE SENTIDO, 
CON BASE EN EL ARTÍCULO 63 DE LOS LINEAMIENTOS DEL REGISTRO, EL CUAL 
PREVÉ “CONCLUIDO EL PERÍODO DE REGISTRO, SÓLO PUEDE… SÓLO PODRÁN 
REALIZAR LAS SUSTITUCIONES POR CAUSA DE MUERTE, INHABILITACIÓN, 
INCAPACIDAD QUE LE IMPIDE EL EJERCICIO DEL CARGO PARA EL QUE SE 
REGISTRÓ O RENUNCIA, ACREDITANDO LOS SUPUESTOS ANTERIORES, CON 
LAS DOCUMENTALES PÚBLICAS”. HASTA AHÍ LA CITA. LO QUE SUGIERO ES QUE 
FORME PARTE DEL PROYECTO DE ACUERDO TAL SOLICITUD, TANTO EN EL 
CONSIDERANDO COMO EN LOS ANTECEDENTES. AHORA BIEN, SI BIEN EL 
SIGNANTE NO AGREGA DOCUMENTALES PÚBLICAS QUE ACREDITAN ESE 
HECHO, SE SUGIERE QUE SEA ROBUST… QUE SE ROBUSTEZCA, COMO UN 
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HECHO PÚBLICO, OBVIAMENTE LO YA HA ACONTECIDO. TAMBIÉN MISMA 
SITUACIÓN, POR CUANTO HACE AL CIUDADANO SALVADOR MOLINA MARTÍNEZ, 
QUIEN RENUNCIÓ COMO CANDIDATO A DIPUTADO POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, EN LA SEXTA POSICIÓN, POR EL PRD, 
SIGNADA Y RATIFICADA JUSTAMENTE EN ESTA FECHA, 30 DE MAYO DEL 2024, 
OCURSO CON NÚMERO DE FOLIO 5774 Y LA RATIFICACIÓN CON NÚMERO DE 
FOLIO 004. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES DE ACUERDO AL PROYECTO QUE SE 
PRESENTA, SOLAMENTE UNA SUGERENCIA, SI ESTÁN DE ACUERDO EN 
TIEMPOS. EN UNA SITUACIÓN ORDINARIA, PUES BUENO, LO CORRECTO ES DAR 
48 HORAS A LOS PARTIDOS, PARA REALIZAR LAS SUSTITUCIONES. SIN 
EMBARGO Y ESTAMOS A DÍA 30 DE MAYO Y SI DAMOS 30, PERDÓN 48 HORAS, 
PUES BUENO, YA ESTARÍAMOS… SON LAS 7:24, PENSANDO QUE EN ESTE 
INSTANTE SE NOTIFICARÁN, PUES ESTARÍAMOS MUY CERCANOS YA A LA 
JORNADA ELECTORAL. ENTONCES LO QUE NORMALMENTE PROPONGO 
SIEMPRE ES YA EN ESTOS MOMENTOS, DARLES HOY 24 HORAS, MÁXIMO, 
PIDIENDO ENCARECIDAMENTE QUE SE LES NOTIFIQUE EL DÍA DE HOY, PARA 
QUE MAÑANA ESTE… VIERNES, PUDIÉRAMOS, TAL VEZ A ESTAS MISMAS 
HORAS ESTAR GENERANDO, GENERAR LAS LISTAS, PUBLICAR Y QUE 
PUÉDAMOS… PODAMOS IR CON ESTAS CANCELACIONES HACIA LA JORNADA 
ELECTORAL. DE MI PARTE ES CUANTO, ESPERANDO SEA ATENDIDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES SUGERIRÍA AGREGAR AL 
PRESENTE ACUERDO, COMO ANTECEDENTE, EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/308/2024, MEDIANTE EL CUAL SE RESOLVIÓ SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/279/2024, RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR 
RENUNCIA A CANDIDATURAS PRESENTADAS ANTE ESTE ÓRGANO, ÓRGANO 
ELECTORAL, DURANTE EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL. POR OTRA 
PARTE, EN EL ANTECEDENTE 17, RELATIVO AL OFICIO 
IMPEPAC/DEOYPP/JABV/1373/2024, SIGNADO POR EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL HACE DE 
CONOCIMIENTO LAS RENUNCIAS PRESENTADAS ANTE LOS DIFERENTES 
CONSEJOS. AHÍ SUGIERO SE AGREGUE DICHO… A DICHO ANTECEDENTE, LAS 
RENUNCIAS A QUE HACE ALUSIÓN EN DICHO OFICIO, PORQUE SON LAS 
PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS: APOLINAR TRUJILLO ESCOBAR, 
HERNÁNDEZ VINESAS FRANCISCO ISIDRO, PÉREZ CERVANTES OBDULIA Y 
HERNÁNDEZ PÉREZ MARITZA VIANEY. TAMBIÉN COMENTAR QUE EN EL MISMO 
MODO, EN EL ANTECEDENTE 18, RELATIVO AL OFICIO 
IMPEPAC/DEOYPP/JAV/1377, SE SUGIERE SE AGREGUE DICHO ANTECEDENTE, 
YA QUE… QUE SE AGREGUE A DICHO ANTECEDENTE, LA RENUNCIA A QUE 
HACE ALUSIÓN EL OFICIO MENCIONADO RESPECTO A LAS CIUDADANAS Y 
CIUDADANOS: JAIME MARIO OLEA RODRÍGUEZ Y MÓNICA MARÍN MÉNDEZ. POR 
OTRA PARTE, SUGERIR QUE SE… QUE FUERAN AGREGADAS CONFORME A LO 
PRECISADO EN CADA UNO DE LOS OFICIOS, EN EL… EN LOS OFICIOS 1373 Y 
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1377, YA REFERIDOS, LAS CAPTURAS PRECISAMENTE DE ESTAS 
RATIFICACIONES QUE EN SU MOMENTO SE REALIZARON. Y POR CUANTO AL 
CONSIDERANDO 37, ÚNICAMENTE SUGIERO, EN LA PÁGINA 25, SE HACE 
MENCIÓN DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA JAIME MARIO 
OLEA RODRÍGUEZ, QUE FUE EL 28 DE MAYO DEL AÑO 2024. SIN EMBARGO, DE 
LA REVISIÓN DE LOS DOCUMENTOS, APARECE EL SELLO FECHADOR DE ESTE 
INSTITUTO, CON FECHA 29 DE MAYO Y SI BIEN ES CIERTO, LA PRESENTACIÓN 
DE LA RENUNCIA TIENE FECHA 28, PERO FUE PRESENTADA CON NOSOTROS 
EL DÍA 29. POR TAL MOTIVO, SE SUGIERE LA PRECISIÓN. EN EL MISMO 
CONSIDERANDO, EN EL 37, EN LA PÁGINA 28, DESPUÉS DEL SEGUNDO 
PÁRRAFO, SUGIERO SE AGREGUE A LA PARTE CONSIDERATIVA, QUE DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 281, NUMERAL 11, DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, UNA VEZ IMPRESAS LAS BOLETAS ELECTORALES, NO HABRÁ 
MODIFICACIÓN ALGUNA DE LAS MISMAS, AÚN CUANDO SE PRESENTEN 
CANCELACIONES O SUSTITUCIONES DE CANDIDATURA O CORRECCIONES DE 
DATOS, SALVO MANDATO DE LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES 
ELECTORALES, CUANDO SE ORDENE REALIZAR NUEVAS IMPRESIONES DE 
BOLETAS, POR LO QUE LAS MODIFICACIONES Y SUSTITUCIONES QUE 
LLEGARAN A APROBAR ESTE INSTITUTO ELECTORAL, YA NO PODRÁN 
IMPACTARSE EN LAS BOLETAS CORRESPONDIENTES. Y AHÍ SUGERIR LA 
JURISPRUDENCIA DE RUBRO 7/29. Y POR ÚLTIMO, EN LA PÁGINA 29, PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO, SUGIERO UNA CORRECCIÓN DE FORMA, ÚNICAMENTE 
DICE “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE DE MANERA 
INMEDIATA REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA LA APERTURA DEL 
SISTEMA ESTATAL DE REGISTRO DE CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES, 
A EFECTO, DE QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS MENCIONADOS REALICEN LAS 
SUSTITUCIONES RESPECTIVAS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS. LAS SUSTITUCIONES DE LA INFORMACIÓN RESPECTIVA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
SÓLO PARA REFERIR UNA OBSERVACIÓN MÁS, SUGERENCIA EN TODO CASO Y 
ES EN RELACIÓN A LAS ÚLTIMAS DOS OBSERVACIONES QUE REALICÉ. EN 
TODO CASO HABRÁ QUE INCLUIR EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, PARA 
CONSIDERAR LA NOTIFICACIÓN, AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES… LOS SIGUIENTES… LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN PRIMERA INSTANCIA, SE SUGIERE ORDENAR DE MANERA 
CRONOLÓGICA LOS ANTECEDENTES Y TAMBIÉN SE PROPONE INCLUIR EN LOS 
ANTECEDENTES LOS SIGUIENTES ACUERDOS: EL 332 DEL 2023, EL 252 DEL 
2024, EL 261 DEL 2024, EL 262 DEL 2024, EL 287 DEL 2024, EL 288 DEL 2024 Y EL 
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ÚLTIMO ACUERDO QUE NO TENGO AQUÍ EL NÚMERO DEL ACUERDO 
CORRESPONDIENTE, RELATIVO A DIVERSAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN 
POR RENUNCIAS A CANDIDATURAS PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, QUE ENTIENDO FUE EL DÍA DE AYER O EN UNA SESIÓN PASADA O 
ANTEPASADA, QUE JUSTAMENTE INCLUIMOS ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA. Y BUENO, TAMBIÉN EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 17, SE SOLICITA HACER 
LAS REFERENCIAS DE LAS RENUNCIAS, JUNTO CON LAS IMÁGENES SIMILAR A 
LA ANTECEDENTE 18. EN EL ANTECEDENTE 18, SE SOLICITA SUPRIMIR DE ESTE 
ANTECEDENTE, LAS RENUNCIAS QUE NO CORRESPONDAN AL OFICIO 
IMPEPAC/DEOYPP/1377/2024. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. PUES AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL  
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 8 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 31 MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/309/2024. Y TODA VEZ QUE SE ENCUENTRA 
PRESENTE ALGUNOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
PARTIDO DEL TRABAJO Y MORENA, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, SE ENCUENTRAN NOTIFICADOS EN AUTOMÁTICO 
DE ESTE ACUERDO, POR LO QUE SE SOLICITA AL ÁREA EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, HABILITEN EL SISTEMA DE  
CANDIDATOS DE REGISTRO, PARA SU HABILITACIÓN CORRESPONDIENTE. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL NUEVE, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS USTEDES POR SU 
PRESENCIA EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. Y AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DE LA MISMA Y SIENDO LAS 19 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE 
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JUEVES 30 DE MAYO DEL 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS ESTOS TRABAJOS. 
QUE PASEN EXCELENTE NOCHE Y SEGUIMOS EN CONTACTO”.------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
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C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2024.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 30 de Mayo de 2024 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE 
LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
COATETELCO, MORELOS. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 
DOS DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, 
SIENDO LAS 18 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DEL 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. 
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PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 18 HORAS CON 39 MINUTOS DE ESTE 
DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL PERÍODO DEL 28 DE MARZO AL 22 DE MAYO 
DE 2024. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 18 
HORAS CON 50 MINUTOS, DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. 
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INFOGRAFÍAS. INFOGRAFÍAS Y TRÍPTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024 Y EL CONVENIO 
DE COLABORACIÓN ENTRE EL IMPEPAC Y AMCEE. EN RELACIÓN AL MATERIAL 
MARCADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 2 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, 
REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LA 
INDICACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE 
EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 2024, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2024. EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE DÍA 
30 DE MAYO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. 
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INFORME. INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE 
EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2024. EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 13 
MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL MAESTRO PEDRO 
ALVARADO. 
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IMPEPAC/CEE/309/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA RESOLVER LO RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR 
RENUNCIA A CANDIDATURAS, PRESENTADAS ANTE LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES ELECTORALES, DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 8 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 31 
MINUTOS DE ESTE DÍA 30 DE MAYO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/309/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/05%20May/A-309-S-E-30-05-24.pdf  
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